



省第十四次党代会 举行第三次全体会议

车俊主持 选举我省出席党的十九大代表、十四届省委委员、候补委员、省纪委委员

本报讯 记者阮向民报道 6月15日下午,中国共产党浙江省第十四次代表大会举行第三次全体会议,进行大会正式选举。

会议应到代表共734人,实到728人,因事因病请假6人。会议由车俊同志主持。

在总监票人、副总监票人、监票人的监督下,代表们以无记名投票方式,选举产生了51名我省出席党的十九大代表,选举出

84名委员、16名候补委员组成的中国共产党浙江省第十四届委员会,选举出中国共产党浙江省第十四届纪律检查委员会委

员48名。选举结果宣布后,会场响起热烈的掌声。

省第十四次党代会主席团举行第六次会议

车俊主持 确定我省出席党的十九大代表、十四届省委委员、候补委员、省纪委委员当选人名单;通过十三届省委报告、省纪委工作报告和关于报告的决议(草案);推选十四届省委一次全会和省纪委一次全会召集人

本报讯 记者阮向民报道 6月15日下午,在大会选举结束后,中国共产党浙江省第十四次代表大会主席团举行第六次

会议。会议由车俊同志主持。会议听取了大会正式选举我省出席党的十九大代表、十四

届省委委员、候补委员、省纪委委员的结果汇报;确定了当选人名单。

会议通过了十三届省委报告、省纪委工作报告和关于这两个报告的决议(草案)。两个决议(草案)将提交代表大会第四次全体会议通过。

会议推选了十四届省委第一次全体会议和省纪委第一次全体会议召集人。

中国共产党浙江省第十四届委员会 委员当选人名单

(共84名,按姓氏笔画排序)

马小秋
王文序(女)
王晓峰
方敏(女)
冯志礼
朱从政
任振鹤(土家族)
孙景森
来颖杰
何杏仁(女)
张耕
陈龙
陈国猛
金长征(女,回族)
孟刚
胡海峰
袁家军
徐加爱
梁黎明(女)
鲁俊(女)
鲍洪俊

马卫光
王文娟(女)
王海超
尹学群
冯波声
朱林森
庄跃成
杜世源
吴晓东
汪瀚
张学伟
陈浩
陈金彪
金永辉
项永丹
俞东来
钱三雄
徐宇宁
彭宇学
温暖
褚子育

马柏伟
王昌荣
王辉忠
史济锡
吕建楚
朱忠明
刘建超
李火林
孙贤龙
李学忠
吴朝晖
张兵
陆发桃
陈伟俊
林云举
郑才法
赵光君
姚高员
徐立毅
唐一军
蒋国俊
裘东耀
鞠建林

马晓晖
王剑侯
车俊
冯飞
朱晨
乔秀秀(女)
孙贤龙
李学忠
吴朝晖
张兵
陆发桃
陈伟俊
林云举
郑才法
赵光君
姚高员
徐立毅
唐一军
蒋国俊
裘东耀
鞠建林

中国共产党浙江省第十四届委员会 候补委员当选人名单

(共16名,按得票多少排序,得票相同的按姓氏笔画排序)

徐张艳(女)
张晓涛
王涛
汤一帆

蓝景芬(女,畲族)
郑初一
徐焕明
张平

蔡袁强
胡军
盛阔春
董亚辉

张才方
盛秋平
朱重烈
吴伟斌

中国共产党浙江省第十四届 纪律检查委员会委员当选人名单

(共48名,按姓氏笔画排序)

王昉
毛善恩
白剑峰
孙良根
余建森
陈欣
陈擎苍
周峰
胡海良
蒋晓芳(女)
郭敏
屠立霞(女)

王海超
方向
朱恒毅
杜康
邹晓东
陈一行
罗悦明
郑建余
俞慧敏(女)
徐建新
郭丽华(女)
傅祖民

毛子荣
方文军
刘建超
李伯来
宋志恒
陈宗尧
金连山
郎文荣
施建新
唐中祥
鲍秀英(女)

毛剑宏
叶怀贵
刘树枝
何丽娟(女)
陈刚
陈章永
金信地
胡志权
钱国伟
徐首红
梁雪冬
暨军民

找准切入点突破口 争取有所为有其位

全省工会女职工工作干部培训班在杭举办

本报讯 记者羊荣江报道 6月12日至15日,全省工会女职工工作干部培训班在杭州举办。省总工会副主席张卫华出席开班式并讲话,全国群团改革试点省市之一重庆市总工会女工部部长曾洁受邀介绍了经验。

张卫华指出,工会女职工工作要树立大局意识,增强政治意识,紧紧围绕党和国家工作大局和工会工作全局,自觉把工会工作和工会女职工工作放到党的中心任务中去思考、去推进。要深入认识经济发展新常态,自觉找准工会女职工组织在高水平全面建成小康社会进程中的切入点和突破口,努力争取有所为、有其位。

张卫华要求,各级工会女职工组织要强化法治意识,切实提高依法有效维护女职工合法权益的能力,要群策群力,有责任、

有勇气、有智慧地开展维权服务工作,以赢得广大女职工的信赖。工会女职工组织要将女职工维权工作与工会劳动法律监督、工会劳动保护分级考评等工作有机结合,通过群查群排、巡查互查、督查考评等举措,实现整体推进。以改革创新为动力,进一步下沉工作重心,进一步创新工作理念,把组织建设得更具活力。

培训班就新形势下工会工作、群团改革背景下工会女职工工作路径和方式等进行了交流和解读。

各市总工会、省产业(局)工会女职工工作分管领导及从事女职工工作的干部,17个改革试点单位的女职工工作分管领导,县(市、区)总工会、大型企业事业单位工会从事女职工工作的干部,共百余人参加了培训。

助力剿灭劣V类水 省总工会保障支部 党员在行动

本报讯 记者吴晓静 通讯员胡楠报道 清除垃圾、种植树木、投放鱼苗……工会党员个个身着重甲,撸起衣袖忙得不亦乐乎。昨天上午,在德清县钟管镇浙江龙虎锻造有限公司负责的小微企业前,省总工会保障部全体党员、湖州市总工会、德清县总工会、钟管镇总工会以及钟管镇南舍工业园区企业职工“护水志愿队”,一同开展专项护水行动,发挥党员先锋模范作用和职工主力军作用,助力钟管镇打赢剿灭劣V类水攻坚战。

省总工会副主席张兆都以太平湖普通党员身份参加此次省总保障支部党员活动,他深有感触地说,此次到一线直接参与剿

灭劣V类水行动,感受到了各级工会组织在落实省委省政府重点工作上积极有为、举措有力。湖州市和德清县的各级工会在助力剿灭劣V类水行动中认识高、氛围浓、举措实、效果好。他强调,广大工会党员干部要进一步强化工会工作融入、融合中心工作的意识,不断加大工作力度,及时总结经验,宣传典型事迹,进一步引领广大职工群众在“治水”中树立主人翁意识,形成关注治水、支持治水、参与治水、全民治水的浓厚氛围。

活动中,钟管镇介绍了关于剿灭劣V类水相关情况,工会党员干部参观了沈家墩“美丽乡村”整体建设情况。

一线代表风采

省党代会代表、全国劳模、超威集团研发中心专家刘孝伟: 科技创新永不止步

记者何悦 通讯员王文亮报道 超威集团研发中心首席专家刘孝伟,从事蓄电池专业技术工作25年。作为一名共产党员,他一直严格要求自己,工作认真严谨,刻苦钻研,曾获得过全国劳动模范、中国专利金奖、浙江省科技进步二等奖等多项荣誉。本次光荣当选省第十四次党代会代表,刘孝伟倍感激动和自豪,也更加坚定了他科技创新永不止步的决心。

刘孝伟是四川泸州人。2000年6月,刘孝伟作为科技人才被超

威集团引进后,即着手蓄电池产品的研发工作,他把家从故乡搬到了长兴,以便自己能全身心投入到工作中。每一个新项目,从立项到通过成果鉴定,刘孝伟都亲力亲为。为了得到准确的试验数据,他经常加班加点到深夜,也常常放弃休息时间坚持工作。全体技术人员在他的带动下,攻克了一道又一道技术难题。目前他已获得授权专利64项,其中发明专利21项,实用新型专利43项。

(下转第4版)

用匠心抵达初心

省党代会上,两位农民工代表的光荣和梦想

记者阮向民报道 循着“制造大省”向“制造强省”迈进的脚步,王毅一路走进了省党代会会场。与会的日子,这位来自企业一线的党代会代表难掩激动之情。“作为农民工代表,第一次参加省党代会,感到无上光荣,这份光荣不属于我个人,而是属于千千万万辛勤工作的一线劳动者。”

省党代会上,王毅还有一个意外的收获,结识了同属金华代表团的另一位省党代会代表张仕恒。他们俩有着许多相似之处:同样是一线农民工代表,同样是70后,同样从事工具制造业。自然地,他们也有着太多的共同语言。

2004年,王毅走出四川大巴山区,只身到金华求职。当时的金华亚虎工具有限公司还是一家只有几十名员工的小微企业。10多年来,王毅和企业一起成长。如今的“亚虎”已是拥有500多名员工、年产值过5亿元的知名企业,而王毅也成为执掌公司核心车间的大师级人物。2015年,荣获全国优秀农民工称号。

张仕恒成长于武义农村,属于家门口就业。自1995年入职浙江恒友机电有限公司以来,先后从事过机械修理、电工维修、电焊工、车床修理、钳工等岗位,几乎把公司重要的一线岗位走了个遍。虽然只有中学文化,但他坚信勤能补拙,20多年来,他善于钻研,敢于实践,企业多项技术革新都由他领衔主持,成为企业转型升级的尖兵。2008年,张仕恒被推选为全国优秀农民工;2015年,被评为全国劳动模范。

6月14日中午,记者来到省



省党代会上,王毅(右)结识了同为农民工代表的张仕恒。他们有着相似的经历,更有着相同的志向。 记者周金友 摄

党代会金华代表团驻地时,王毅和张仕恒这对哥俩正趁着休息时间热烈讨论着,话题从新产品开发、企业转型发展到了工匠精神培育一路延展。

这次参会,王毅随身带来了一台多功能家装工作台。这是他们企业自主研发的一款新产品,目前每月自行出口量已达两千三百台。“党代会报告中提出了‘创新强省’的发展战略,全面振兴实体经济,推动企业转型升级,必须坚持不懈创新引领。我带着这款新产品参会,就是希望用事实证明,立足创新成就梦想。正如党代会报告中强调的那样,谋创新就是谋未来,抓创新就是抓发展。”

对于两位各自企业的技能大师而言,培育工匠精神有着共同的感悟。张仕恒说,“不忘初心,方得始终。就一线职工而言,应该坚守怎样的初心呢?从自身的角度来说,就是通过职业成长实现自我价值;从社会的角度来说,要成为振兴实体经济的践行者和推动者。坚守初心,首先需要修得一颗匠心。”

择一事,终一生,用匠心抵达初心。在省党代会分组讨论时,张仕恒说出了自己的心声,希望党委政府持续为工匠精神造势发声,持续为工匠成长搭建平台。“让每名职工都能够通过自身的努力赢得人生出彩的机会,都能为‘浙江制造’的转型升级贡献一己之力,成为制造强省、品牌大省的圆梦者。”

让世界倾听 浙江工匠的声音

“火腿大师”陆金龙出席 第九届世界火腿大会并发表主旨演讲

本报讯 记者羊荣江报道 近日,第九届世界火腿大会在西班牙托莱多市召开。在这个火腿行业两年一次的顶级峰会上,前不久刚被评为浙江工匠的东阳市东元食品有限公司总经理陆金龙受邀出席,并发表主旨演讲,让世界同行倾听来自中国的声音。这是世界火腿大会首次邀请中国同行,陆金龙也成为中国火腿行业出席大会的第一位中国代表。发言之后,他还接受了西班牙国家电视台的采访。

说起参与演讲的经历,陆金龙十分兴奋。他说,为了给他提供方便,组委会特意将会议资料翻译成中文。这一方面说明了中国火腿在世界上已有了一席之地,获得了大家的认可,另一方面也说明高端火腿生产厂家期待进入中国市场,对拓展国际市场很有兴趣。

陆金龙是东阳市画水镇人,现任国家肉制品专家委员会委员,今年4月刚刚被评为浙江工匠(本报

5月15日第1版曾作报道)。在发表演讲时,陆金龙也不避讳中国火腿和欧洲火腿之间存在生产加工和市场消费等方面的差距。在欧洲,发酵火腿被称为肉中软黄金。一般中档的每只售价需要上千欧元,折合人民币近万元;最顶级的售价达到上万欧元,折合人民币10万元左右。即便价格不菲,欧洲人对于火腿仍然难以割舍,如在西班牙,全国人口约5000万,年消费火腿数量也达到了约5000万只。反观中国,一年火腿加工量约为五六百万只,一年火腿的消费额大约在十亿元,差距之大显而易见。不过这也从另一个侧面说明,在中国,火腿行业发展的空间十分广阔。

在演讲中,陆金龙说,习总书记提出的“一带一路”倡议得到了各国的积极响应。欧洲火腿和中国火腿应该携起手来,加强交流,真诚合作,互利共赢,让火腿事业早日腾飞。



中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com.cn

中国农业银行
Agricultural Bank of China
大行德广 伴您成长
客服热线: 95599 www.abchina.com

中国工商银行
Industrial Bank of China
电话银行: 95588
网址: www.icbc.com.cn

ETC 就找中国银行

中国新能源小镇欢迎您
浙江·长兴
招商热线: 0572-6027500